

还没竣工验收,就敢开门治病

青岛内分泌糖尿病医院已违法运营一年,还曾伪造公章骗取消防验收手续

□半岛记者 王爱科 报道

本报10月22日讯 未通过竣工验收,也没有办理消防验收手续,这样的“双无”医院竟然已经开诊了。半岛记者21日采访获悉,青岛内分泌糖尿病医院项目因施工中违规分包无法办理竣工验收,且曾伪造总承包方印章而被撤销消防验收合格手续。尽管多家监管部门一齐下达整改通知,该院仍在违法运营。

“去年就已经开诊的青岛内分泌糖尿病医院合肥路院区,其实还没有通过竣工验收和消防验收,无论是医院工作人员还是前来就诊的患者来说,都存在很大的安全风险。”21日,有市民拨打本报热线反映,该医院已经运营1年多,涉嫌违法运营。

拨打热线反映问题的,就是青岛内

分泌糖尿病医院的工程承包方负责人王经理。据介绍,公司中标青岛内分泌糖尿病医院合肥路院区项目后,院方却自行与各家分包单位直接签订合同,将幕墙、通风、消防、建筑智能化工程擅自违规自行发包,这种肢解违法发包行为导致总承包单位无法对分包单位进行有效管理,导致施工过程中存在安全隐患。

记者采访了解到,早在去年3月17日,就该医院的违法发包行为,青岛市建管局已经约谈工程施工方及院方负责人,要求立即停止违法行为,并下达了停止违法施工行为的通知。鉴于违法发包可能导致的安全隐患,建管局于去年7月份下发了责令停止违法行为通知书。

但直到去年10月份,上述问题一直未能解决,青岛内分泌糖尿病医院却

正式开诊。

不只是竣工验收,该医院的消防验收同样没有通过。

“验收通不过,医院为尽快开诊,竟伪造我公司的公章和负责人签名,骗取消防部门办理了消防验收手续。”王经理说,2017年11月,在与消防部门沟通项目情况时,他们发现,院方提供的消防验收材料中,公司的单位公章和负责人签名都是伪造的,遂立即报案,中韩边防派出所对此展开立案调查。

22日下午,记者来到位于合肥路的青岛内分泌糖尿病医院,发现门诊大楼内不时有前来看病的患者和医院工作人员出入,诊室外也有患者在等候看病。

“我们曾找项目总承包方配合我们办理竣工验收,但遭到拒绝。”青岛内分泌糖尿病医院负责人董先生说。但对总

承包方提到的伪造公章及签名骗取消防验收合格手续一事,董先生予以否认,并称所有材料都由总承包方提供。

“实际上去年的5月份,医院就基本建设完成,但因各分包单位直接与院方签订合同,导致总承包单位无法进行竣工验收流程,因为未经消防验收、综合验收等就投入使用,严重违法并使得总承包承担巨大责任风险。”王经理说,这也是他们不敢配合医院办理竣工验收的原因。

记者注意到,早在今年的1月24日,青岛市公安局技术处就做出鉴定意见,经调取消防局消防验收材料做文检鉴定,青岛内分泌糖尿病医院的消防验收材料中,总承包单位印章确系伪造,公安机关目前仍在调查追究伪造印章违法人员的责任。

情侣爬山迷路,被困18小时

10名救援队员连夜搜救,次日终将两人安全带下山



□半岛记者 王洪智 报道

本报10月22日讯 10月21日下午,一对情侣在太和山爬山时,进入野路后迷路。两人试图独自下山,岂料误入河谷,之后又爬上更偏远的险要山头。接到求助信息后,青岛世宝特救援队10名队员立即响应,上山寻人救援。因驴友被困位置险要,上下山路线难找,加之夜间光线不足。考虑安全,众人只得在山上过夜。直到22日早上,救援队员带领被困者开始下山。22日11时20分许,众人终于安全下山。

“昨天下午五点多,我们从警方接到信息,说有人在太和山被困。”据青岛世宝特救援队队长赵希勇介绍,接到反映后10名队员立即行动。经了解,被困者为一对情侣,目前在青岛工作,当天两人在太和山附近公园玩耍时,被山上美景吸引,于是走野路爬山。在登山的过程中,两人误入一河谷,河谷下是一个水库,无法下山,于是二人计划翻过附近的一个山头。两人爬上山头后发现,他们所在山头周边是悬崖峭壁,悬崖以外也是山头,根本看不到回去的路。

据救援队员介绍,通过沟通,他们很快就确定了被困者的位置,但是要到达他们身边并非易事。“他们能爬到那



救援人员通宵救援,终于将被困者安全带下山。救援队供图

个位置,我们队员都很奇怪,因为那个地方太险要了。安全起见,我们需要找一条安全的下山道路。”赵希勇介绍,当时天色已黑,救援队员经过几个小时不停的探索,终于找到上山的路,但是更绕更偏远。经过努力,一梯队救援队员于22日凌晨1时30分许接触到被困情侣。此时,两名被困者又饥又渴,而且山上气温很低,他们的衣物也严重不足。

对此,二梯队救援队员带着食物、水和衣物等上山补给。“当时大家都很累,体力不足,而且因为夜晚光线不足,下山很困难,也存在不小的安全隐患。综合考虑后,我们决定陪着被困情侣在山上过夜,待天亮后,休整好队伍再下山。”救援队员说。22日早上7时许,救援队员带领两名被困者开始下山。因为

山路难走,下山需要格外小心,直至22日11时20分左右,救援队员才将两名被困者安全带下山。被救后,被困情侣也向救援队员们连连致谢。

救援队提醒,市民游客在登山前应做好充分准备,注意天气变化,如果有疾病史不宜登山,规划好路线,千万不要冒险走野路。秋天白昼变短,天气转凉,应提前做好下山准备,秋天气候相对比较潮湿,登山时要避免摔伤。若不慎受伤,可先自行进行简单包扎,如有骨折情况,可用树枝木棍之类的固定伤处。如果遇到危险,不要恐慌,理清思路后选择求救。如果无法求救,这个季节可以选择安全地带搭建临时庇护所待援。

(请刘先生到本报领取线索费80元)

落手机险被乘客昧下 机智的哥帮他“抢”回

□半岛记者 马正拓 通讯员 韩恬恬 报道

本报10月22日讯 半岛记者22日获悉,市民丁先生当天致电青岛市出租汽车股份公司,感谢该公司鲁UT9586号驾驶员林毅的机智和热心。

10月16日早上,市民丁先生搭乘中青鲁UT9586号出租车到青岛火车站。在候车室等车时,丁先生才发现手机不见了,心想一定是落在出租车上了,在工作人员的帮助下,丁先生联系上了林师傅。林毅称并未在车上发现手机,当时车上还有一名乘客,也证实上车的时候没有发现手机。林毅站在车外拨打了丁先生的手机想再次确认,没成想车中传出振动声,原来是手机被车上乘客捡到,对方想私自昧下,幸亏林毅及时发现并找回,然后将手机邮寄归还给了失主丁先生。

轮胎老化货车起火 消防交警联手排险

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 刘海报道

本报10月22日讯 10月22日早上8时许,一辆鲁A牌照的集装箱半挂车途经沈海高速黄岛路段(烟台方向)时,货车轮胎突然燃烧起来,并迅速引燃车内拉载的货物。民警到达现场时,因车内装载的散货属于易燃品,货物引燃后迅速蔓延开来,并散发着浓烈的呛人味道。

为防止发生意外,民警立即在起火现场后方设立警示标志,并对拥堵的车辆进行分流,为消防车的及时到来打开一条通道。最终,经过近一个小时的奋力奋战,民警协同消防人员成功将大火扑灭,为车主挽回了部分经济损失。

静脉曲张 血栓性静脉炎

青岛市北新民生医院外科开展微创手术治疗:下肢静脉曲张,血栓性静脉炎,老烂腿,脉管炎。微创手术治疗特点:创伤小,无需住院,随治随走。主诊下肢酸、胀、痛、腿部颜色发黑,肿胀,溃烂,腿部血管蚯蚓状突起明显患者。活动时间:即日起至10月31日,免专家挂号费。

电话: 0532-88869818

鲁医广【2018】第0718-062-3702号

地址:青岛市杭州路131号(四方小学)旁边,市内乘车至四方小学站下车即到。

YEBO | 青岛医博肛肠医院 (原肛泰肛肠医院)

鲁医广【2018】第0320-018-3702

治痔疮 查胃肠 到医博

0532-85611555 市北抚顺路8号